

**Организаторам и участникам
Международной научно-практической конференции
«У нас на всех одна Победа...»**

	<p>Заместитель руководителя Представительства Россотрудничества в Республике Беларусь Макуров Леонид Геннадьевич</p> <p>Консультант Представительства Россотрудничества в Республике Беларусь Пугачёв Александр Вячеславович</p>
---	--

Уважаемые коллеги, дорогие друзья! От души приветствуем всех Вас, организаторов и участников Международной научно-практической конференции «У нас на всех одна Победа...», желаем плодотворной работы.

В нынешний непростой период наши страны сталкиваются с весьма серьезными вызовами в самых различных сферах. Экономические, политические, а сегодня и медицинские аспекты являются весомыми, подчас критическими факторами международной жизни. Сложившаяся ситуация требует напряжения, мобилизации всех наших ресурсов. Но при этом мы не будем отказываться от наработанных и хорошо зарекомендовавших себя форм многосторонних научных и культурно-гуманитарных контактов и диалогов, которые, как мы полагаем, помогут решить стоящие задачи.

К числу таких востребованных инструментов, безусловно, относится и наша Международная научно-практическая конференция, проводимая в год 75-летнего юбилея Великой Победы, самого святого праздника наших народов.

Отстаивание исторической правды о событиях Второй мировой и Великой Отечественной войн вполне обоснованно считается приоритетным направлением работы государственных и общественных институтов наших стран. Научная, исследовательская деятельность вузов, историографов и архивистов, подвижническая работа поисковых отрядов вскрывают всё новые пласты сведений, утверждающих истину о том, что главная, решающая роль в разгроме гитлеровского фашизма принадлежит многонациональному народу Советского Союза.

В данном контексте исключительно важным считаем выработать, в том числе в ходе научных дискуссий, и активно вводить в практику формы и методы разъяснительной работы, направленной на подрастающее поколение. Задача – доходчиво и ярко доводить до молодежи историческую правду, эффективно противостоять фальсификациям, продвигаемым нашими оппонентами с использованием печатных и электронных СМИ.

Не сомневаемся, что в ходе обмена мнениями прозвучат идеи и предложения, направленные на более активное использование имеющихся у нас ресурсов в работе по отстаиванию исторической правды.

Нашу Победу у нас никто не отнимет, не получится!